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ПЕРЕДМОВА

«Дайте словам вірне тлумачення
і Ви звільните світ від половини помилок»

Рене Декарт, французький філософ, 
математик і фізик XVII століття

Індустрія туризму – одна з галузей світового господарства та 
видів міжнародного бізнесу, що розвивається високими темпами, 
за динамікою доходів випереджаючи, зокрема, нафтовидобування 
та нафтопереробку. Розвиток туризму як виду економічної діяль-
ності став ключовим фактором підвищення ефективності функці-
онування та соціально-економічного прогресу тих чи інших тери-
торій і територіальних утворень.

Важливою економічною функцією туризму являється є спри-
яння диверсифікації економіки, що полягає у стимулюванні існу-
ючих галузей та індукуванні нових, що обслуговують індустрію 
туризму. Це забезпечує зростання доходів населення певних регі-
онів та підвищення рівня добробуту нації в цілому.

Сфера туристичних послуг має власний понятійно-категорі-
альний апарат, а також використовує терміни і поняття суміжних 
галузей знань і практики (курортна та рекреаційна справа, при-
родно-заповідний фонд, оцінка природних, кліматичних і куль-
турно-історичних ресурсів, екологія та ін.). Відмінності розуміння 
і тлумачення одних і тих самих термінів при взаємодії суб’єктів 
влади та місцевого самоврядування, бізнес-одиниць індустрії 
гостинності та рекреації (готелів, курортів, ресторанів та ін.), які 
взаємодіють у сфері туристичних послуг і рекреації, не лише нега-
тивно впливає на хід вирішення окремих питань, але й ускладнює 
реалізацію поставлених завдань розвитку даної сфері.

Цей словник є спробою систематизувати термінологію, виро-
блену науковцями і практиками за останні десятиріччя у сфері 
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туристичних та рекреаційних послуг, при оцінці природно- 
кліматичних і культурно-історичних ресурсів.

Мета створення цього словника – надати читачеві можливість 
точніше зорієнтуватися в теоретичних і прикладних аспектах 
сфери туристичних та курортних послуг, зрозуміти специфіку й  
проблематику даної галузі.

Ключовi слова: туризм, курорти, рекреація, природні, кліма-
тичні і культурно-історичні ресурси, оздоровлення, відпочинок.


